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Kontpoabnas NG no actponomun. Bapuant 2

Pacmiosoxxure Jualla30HbI 9JICKTPOMaIl'HUTHBIX BOJIH B IIOPAJKe BO3pacCTaHud IaCTOTBHI:

nH(MpaKpacHbIl | TramMMa | yasrpadbHoIeToBblii | PEHTIeH | PaJIMOBOJIHBI | BUIUMBIN

rZ[OHYCTI/IMO JIX T'OBOPUTH O HaJIMYUU Y 6eJ1oro oBeTa JAJIMHDBI BostHbI? OObIACHUTE OTBET.

Kakoii criekTp MOKHO HaOJII0JIaTh, €CJIM MIPOIyCKaTh CBET Yepe3 XOJIOJIHbIH ra3?

OObsicauTe, TIOUYEMy HEOO OKpAIMBAETCsI B KPACHBIH IBeT Ha 3akare?!

Bagem acrpoHoMaM 60JbIe TeaecKonbl! HazoBure XoTs ObI 1B€ TPUINHBL.

Kaxk nazbIBaeTcst TEJIECKOI, B KOHCTPYKIIMA KOTOPOTO MMEETCsI BOTHYTOe 3epPKaJjio?!

CxemaTu4no n3o0pasure Xo/1 Jiydeil cBeTa B

OIITUYIECKOM TeJIECKOIIEe 13 BOIIPOCa BLIIIEC.

[Touemy mH(ppaxpacHble TEJIECKOIbI, KaK IPABUJIO, HE CTPOSIT Ha MOBEPXHOCTH 3EMJIN !

MoryT /1 paanoreseckonbl paborarh B 00aadnyto moroay’ Iloscaure oTBeT.

Hwnamerp smmH3BI Teseckora paseH 10 cM. [IpumuTe, 9To mpm ero momMory TpoBOJIAT Ha-
ostroiennd Ha jjiuHe BOJHBI 500 HM, U OIIEHUTE ero Pa3peIaioniyio ClIoCOOHOCTD, BHIPDA3UTE
OTBET B YIVIOBBIX ceKyHax. CpaBHuTe €€ ¢ paspereHneM 4ej0BeIeCcKOro riasa.
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